

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Pályázatot ír ki rektori pozíciójára a Budapesti Metropolitan Egyetem

A jelenlegi megbízatás lejárta miatt a Budapesti Metropolitan Egyetem (METU) nyilvános pályázatot ír ki az intézmény rektori pozíciójára, melyre hazai és a nemzetközi tudományos szférából is várja a pályázókat.

A Budapesti Metropolitan Egyetem, Magyarország legnagyobb magánegyeteme közel 7.000 hallgatóval, akik közül 1.000 nemzetközi diák. Az egyetem képzési kínálata széles körű, több mint 20 alapképzést, 21 mesterképzést, valamint szakirányú továbbképzéseket és felsőoktatási szakképzéseket foglal magában, magyar és angol nyelven egyaránt.

A METU kiemelt figyelmet fordít a munkaerőpiaci igényekhez igazodó gyakorlati oktatásra és a hallgatók egyéni tanulási útjainak személyre szabott támogatására. Az intézmény innovatív myBrand oktatásmódszertani programja révén biztosítja a hallgatók számára a szakmai kompetenciák fejlesztését, és az oktatási folyamatban partnerként tekint rájuk. A METU missziója, hogy a tudáshoz, oktatáshoz és kultúrához való hozzáférést minél szélesebb kör számára biztosítsa, így maximalizálva társadalmi hatását.

A METU jövőképe, hogy erőteljes nemzetközi bővüléssel Közép-Európa vezető piaci egyetemévé váljon, mind a hazai, mind a nemzetközi területeken egyaránt fejlesztve a tudományos, az oktatási és a kutatási potenciálját, továbbá kapcsolatait a gazdaság – különös tekintettel a kreatív ipar – meghatározó szereplőivel. Az egyetem kiemelt célja emellett az innovációs ökoszisztéma fejlesztése, amely elősegíti a hallgatók, oktatók és üzleti partnerek közötti együttműködést, lehetőséget biztosítva az inkubátorprogramok, startup kezdeményezések elindítására.

A METU erősíteni kívánja továbbá a nemzetközi partnerkapcsolatokat és az oktatói, hallgatói mobilitást, valamint elkötelezett az európai uniós felsőoktatási partnerségi programokban való részvétel iránt. A jövőbeni tervek között szerepel új, innovatív szakok fejlesztése a 21. századi gazdasági és technológiai kihívásokhoz igazodva, mint például a mesterséges intelligencia, fenntarthatóság, kreatív technológiák és digitális művészetek.

A rektori pályázatra a Budapesti Metropolitan Egyetem a hazai és nemzetközi tudományos szférából olyan tudományos fokozattal rendelkező szakembert keres, aki kiemelkedően eredményes munkát végzett hasonló akadémiai területen és sok éves felsőoktatási intézményben szerzett vezetési, szervezési ismeretekkel rendelkezik, valamint képviselni tudja az intézmény alapelveit.

További részletek a pályázati felhívásban olvashatók: <https://metropolitan.hu/rektor>